

30 сентября 2013 года Арбитражный суд Тамбовской области отказал ООО «Тамбов-Инфо» в заявленных требованиях о признании незаконным постановления Тамбовского УФАС России о назначении административного наказания, при этом снизил размер штрафных санкций до 100 000 рублей. . Напомним, 13 августа 2013 года Тамбовское УФАС России оштрафовало ООО «Тамбов-Инфо» за распространение ненадлежащей рекламы медицинских услуг и медицинской техники в размере ста двадцати тысяч рублей по части 1 статьи 14.3 КоАП РФ.

Нарушение рекламного законодательства выразилось в распространении в справочнике «Все о красоте и здоровье» за 2012 год рекламы медицинских услуг и медицинской техники без предупреждения о наличии противопоказаний и необходимости получения консультации специалистов (нарушение части 7 статьи 24 Закона «О рекламе»), а также без наличия лицензии у некоторых рекламодателей на оказание медицинских услуг (нарушение пункта 7 статьи 7 Закона «О рекламе»).

Общество обжаловало постановление Тамбовского УФАС России в судебном порядке, но добилось лишь снижения суммы штрафа на 20 000 рублей.